

звіт
депутата Харківської районної ради
перед виборцями
Кириллова М.В.
(за період з грудня 2015 по січень 2017)

Шановні виборці!

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую перед вами про свою роботу в районній раді за період з грудня 2015 року по січень 2017 року.

До районної ради я обраний від політичної партії **Відродження**, і також виходжу до депутатської фракції Відродження.

В районній раді працює 42 депутата, які входять до 7 депутатських фракцій, а саме: «Відродження» (14 депутатів), «Солідарність» (9 депутатів), «Наш край» (7 депутатів), «Самопоміч» (4 депутати), «Українське об'єднання патріотів – УКРОП» (3 депутати), «Батьківщина» (2 депутата), «Радикальна партія» (2 депутати), позафракційні (1 депутат). У складі ради працюють 7 постійних комісій, які розглядають весь комплекс питань, пов'язаних з економічним, соціальним та культурним розвитком району.

До складу Харківського району входять 26 місцевих рад і 2 об'єднані територіальні громади (Мереф'янська і Роганська), 97 населених пунктів, спільні інтереси яких і представляє районна рада у тісній співпраці з районною державною адміністрацією.

Я працюю в постійній комісії районної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Активно брав участь в районних заходах

В центрі уваги районної ради, як колективного представницького органу, знаходяться питання, які безпосередньо торкаються інтересів всіх верств населення, а саме:

- вирішення проблем економічного, соціального і культурного розвитку територіальних громад;
- питання ефективного використання місцевих ресурсів;
- спільне розв'язання з міськими, селищними, сільськими радами проблем по розробці і виконанню місцевих бюджетів, управління спільною власністю, участь в конкурсах міні-проектів територіальних громад «Разом у майбутнє» та інше.

За звітний період районною радою проведено 11 пленарних засідань, на яких прийнято 215 рішень та 56 засідань постійних комісій, на яких розглянуто більше 250 питань.

З метою розв'язання проблем, які турбують жителів, районною радою за звітний період затверджено 22 галузевих районних Програми та внесено зміни і доповнення до 29 галузевих Програм.

Станом на 01.12.2016 року в районі діє 56 районних Програм, які визначають основні напрямки розвитку території, інфраструктури та господарського комплексу Харківського району і над виконанням яких працюють органи виконавчої влади та місцевого самоврядування.

В районі за показник, що відбиває кінцеві результати роботи органів місцевого самоврядування, виконавчої влади на місцях, є оцінка ступеню задоволеності потреб населення, яка характеризує якість його життя в населених пунктах і визначається за такими основними напрямками рівня життя як:

- якість комунальних послуг, медичного, торгівельного обслуговування, дошкільної і шкільної освіти, робота громадського транспорту, соціальне забезпечення малозабезпечених верств населення, безпека життя, благоустрій населених пунктів;
- стан розвитку культури та спорту;
- екологічна безпека.

Депутатська робота у мене почалася тоді, коли 02.12.2015 р У зв'язку зі стихією обмерзання ел. дроти було безліч поривів ел. лінії в с Хроли, с. Логачевка, Борове, Лелюки, Пономаренки. Безліч було звернень жителів цих селищ доводилося виїжджати на місце щоб заспокоїти жителів і постійно тримати зв'язок з енергетики і підказувати де знаходяться обриви електропередач.

Ініціювали зустріч в с. Хроли з наболілих питань з Харківської районної адміністрації заступник гол. адм. Бондаренко Ю.І. з питання створення та реєстрації футбольної команди на території Пономаренківської с / ради. Голова с / ради погодився допомогти в цьому питанні і профінансувати на м'ячі. і на форму, а також на реконструкцію футбольного поля в с. Хроли.

Були Депутатське звернення до Голові Харківської районної держ. Адміністрації Раїні Ю.І. по вопросу складної ситуації з питної води в відкритих джерелах (колодязях) через несанкціоноване розкопок звалища.

Було звернення до Держсанепідслужби Харківського району, і спільно було проведено санітарно-гігієнічне обстеження джерел нецентралізованого питного водопостачання з відбором проб води для проведення лабораторних досліджень на мікробіологічні, паразитологічні та санітарно-хімічні показники, що знаходяться на території Пономаренківської сільської ради.

Мною і депутатом Пономаренківської с. Ради було звернення до директора птахофабриці Зоря в надання матеріальної допомоги для ремонту колодязя - джерела в с. Хроли. Допомога була надана і жителі вдячні в надання допомоги. Я з депутатом Мокрицьким і з жителями був почищений колодязь і прокладена доріжки через багно до джерела.

Для роботи з прийому громадян головою с \ ради Топчій А.Г. і зав. клубом Гусь Н.А. дали дозволу створення депутатської прийм альні в клубі. Я власними силами і засобами провів ремонт фасадного будівлі клубу. Поштукатурили укуси вікон та стін. Водоемульсійною фарбою, пофарбували стіни будівлі.

Під час депутатського прийому до мене зверталися з різних питань: Це в надання допомоги по субсидії, з медицини, жахливе стан доріг і відсутність дорожніх знаків, з транспорту та газу, за якими доводилося вирішувати.

В цей період було багато проведено заходів місцевого та районного характеру, в якому мені доводилося брати участь.

А також у школі було проведено урочисто нагородження грамотами ліквідаторам Чорнобильській катастрофи 30 років,

Спільно з головою с / ради Топчії А.Г. чернобольшами, нач. отд. Культури Харківського р-ну Пономаренко Вікторія Володимирівна вшанували пам'ять ліквідаторів Чергнобиля в с. Пономаренки, с. Логачовка.і поклали квіти.

День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні Друга світова війна 75 років в с. Логачевка и Понамаренки, с депутатами. с. Ради і жителями с. Хроли були покладені квіти, в день скорботи.

За зверненням депутата Мокрицького Н.Г. Була надана допомога колишньому жителю с. Хроли Ветошкина В. який залишився без житла, грошей і документів на вулиці хворий і не ходячий. І спільно з депутатом Мокрицьким Н.Г. звернулися до глави адм. Раине Ю.И. и нач. відділу охорони здоров'я Харківської районной державной адміністрації Шматько Ю.И. в окзание помощи.

На наше звернення вони не залишилися байдужими. На наступні день 07.07.16 його забрали на швидкій допомозі в Будянський районну лікарню для реабілітації. Потім самі їздили в Мерефу, щоб зробити документи для оформлення пенсію по інвалідності, і оформити до притулку.

У Харківському районі проходило багато різних заході в якому я брав участь.

Значущі події в районі став відкриття моста через річку Уди в селищі Васіщево. Приобрітеніє автомобілів ніва- CHEVROLET для працівників медицини.

У с. Глибоке відбулось урочисте відкриття після капітального ремонту та реконструкції амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

Був запрошений в Регіональний інститут державного правління при Президентові України, у відбувся Польсько-український форум місцевого самоврядування.

Постійно був на сесіях Пономаренківської сільської ради.

Шановні виборці!

Впродовж звітнього періоду районна рада багато уваги приділила питанням управління комунальними підприємствами, галузями соціальної сфери: охорони здоров'я, освіти, культури, соціального захисту населення, розвитку спортивно-масової роботи.

Серед підсумків роботи – стовідсоткове фінансування всіх передбачених в бюджеті видатків, забезпечення у визначений термін заробітної плати працівникам бюджетних установ, проведення своєчасних розрахунків за спожиті енерго, -теплоносії, воду та водовідведення.

Усі галузі бюджетної сфери не лише функціонували стабільно, а й мали можливість розвиватися.

Районна рада VII-го скликання має немало добрих справ, зарекомендувала себе згуртованим колективом при прийнятті принципових рішень, які торкаються інтересів всіх верств населення.

Наші завдання на наступний рік:

- продовжити створювати умови, щоб комунальна власність якомога ефективніше працювала на інтереси жителів району;
- проводити роботу по розширенню джерел наповнення доходної частини бюджету, ефективному та прозорому управлінню бюджетом;
- вирішити комплекс питань по ефективному використанню земельного та природно-ресурсного потенціалу району, як одного з чинників по наповненню доходної частини місцевих бюджетів;
- створювати умови по впровадженню та реалізації енергозберігаючих технологій у всі сфери життєдіяльності району та впровадженні нових технологій, що дозволяються суттєво економити бюджетні кошти;
- працювати по оптимізації роботи та подальшого розвитку медицини, шкільної і дошкільної освіти, культури, зв'язку, побутового обслуговування населення, забезпечення соціальних потреб населення;
- добитись залучення інвестицій для благоустрою населених пунктів, формування їх інфраструктури.

І найголовніше. Потрібно заохочувати, підвищувати і стимулювати активність місцевих рад по реальному поповненню місцевих бюджетів, що є основою соціального розвитку територій, зростання впливу представницької влади на всі сфери життя територіальних громад.

Районна рада працює в режимі відкритості, тісної взаємодії з виборцями, з органами державної влади і місцевого самоврядування, громадськими організаціями.

Використовуються різні форми роботи по інформуванню населення, а саме: через районну газету «Трибуна Трудящих», веб-сайті районної ради і друковані засоби місцевих рад.

Шановні виборці!

Підводячи підсумки сподіваюсь, що при спільному розумінні відповідальності, ми і в подальшому збережемо атмосферу взаємної довіри і поваги.

Лише активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті територіальної громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків.